



Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ-



# Μοναδικές στιγμές για της Αυστραλίας στο Ντ

**Δ**υο μοναδικές μέρες έζησαν όσοι βρέθηκαν στο Tumbalong Park του Ντάρλινγκ Χάρμπορ το περασμένο Σαββατοκύριακο όπου ξεκίνησαν οι εκδηλώσεις για το 37ο Ελληνικό Φεστιβάλ Σίδνεϊ. Πάνω από 200,000 κόσμος πέρασε από την πιο επιτυχημένη γιορτή του πολυπολιτισμού στην Αυστραλία, που το βράδυ της Κυριακής ολοκληρώθηκε με τη συναυλία της Ελεωνόρας Ζουγανέλη. Και αυτό είναι μόνο η αρχή καθώς για τους επόμενους τρεις μήνες έχουν προγραμματιστεί δεκάδες εκδηλώσεις υψηλής ποιότητας για κάθε γούστο. Το πολιτιστικό και κοινωνικό έργο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της ΝΝΟ αναγνωρίστηκε με τον καλύτερο τρόπο καθώς ο υπουργός Πολυπολιτισμού Ray Williams που εγκαινίασε το φετινό φεστιβάλ, έχοντας στο πλευρό του τον Χάρη Δανάλη (Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ) και την Νία Κατέρη (Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ) ανακοίνωσε ότι η Πολιτειακή Κυβέρνηση θα επιχορηγήσει με 400.000 δολάρια το Φεστιβάλ για τα επόμενα τέσσερα χρόνια. Θερμές για τον ελληνισμό της Αυστραλίας και την μοναδική του προσφορά στη χώρα ήταν οι ομιλίες των εκπροσώπων της Ομοσπονδιακής και Πολιτειακής Κυβέρνησης. Τον αρχηγό της Ομοσπονδιακής Αξιωματικής Αντιπολίτευσης εκπροσώπησε ο Ματ Θισελγουέιτ, την Πρέμιερ Γκλάντις Μπερετζικλιαν, ο Πολιτειακός Βουλευτής Μαρκ Κούρι, την πολιτειακή αντιπολίτευση ο επικεφαλής των Εργατικών στη ΝΝΟ, Μάικλ Ντάλι, τον Δήμο του Σίδνεϊ, η Άντζελα Βυθούλκας. Στις συγκινητικότερες στιγμές του διήμερου η παρουσία επί σκηνής του Γερουσιαστή Αθανάσιου Συνοδινού που εκπροσωπούσε τον πρωθυπουργό της χώρας και πριν την επίσημη έναρξη του φεστιβάλ είχε μια εξομολογητική και βαθιά ανθρώπινη συζήτηση με τον Διευθυντή του Ελληνικού Προγράμματος SBS, Θέμη Καλλό για την περιπέτεια που πέρασε με την υγεία του και την μάχη του με τον καρκίνο. Στον πολυπολιτισμικό ρόλο του φεστιβάλ, την μεγάλη αποδοχή του από την αυστραλιανή κοινωνία και την ανάγκη διατήρησης του ελληνικού πολιτισμού στην Αυστραλία αναφέρθηκε ο πρόεδρος της Κοινότητας, Χάρης Δανάλης στην ομιλία του. Θερμή ήταν η ομιλία της Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ και αντιπροέδρου της Κοινότητας, Νίας Κατέρη που μίλησε στα ελληνικά για την μεγάλη συμβολή των Ελλήνων μεταναστών στη

δημιουργία των υποσκόπου κόσμου πκάθε χρόν Δίπλα στ Γενικού τ ρίζει το π με μια με που χάρι

